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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "A hírek szerint Szegiben tízezer forintot ért a Fideszre 
leadott szavazat. Nincs ezzel dolga az ügyészségnek?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A telex.hu portálon megjelent „Tízezer forintot kaptak, hogy a fideszes jelöltre szavazzanak„ című
cikkben arról írtak, hogy „Szegiben a június 9-i választás előtt hirtelen sokkal több lett a szavazó.
Míg márciusban még csak 246 választásra jogosult volt a településen, június 3-án már 278, három
nappal a választás előtt pedig már 348 lett belőlük. Ez azt jelenti, hogy hirtelen 102 emberrel lettek
többen. Közülük 70-en csak a választás hetében jelentkeztek be.”:

„Megállunk a taktaharkányi ház bejáratához vezető lépcsőn, és miközben bentről egy nő lép ki,
biciklivel begurul mellénk egy férfi is. „Azt mondták, adnak tízezer forintot, nem lesz belőle semmi
baj.  Annyit  mondtak,  hogy  lesz  a  választás,  írjunk  alá  valami  nőnek,  oszt  kész.  Elvitték  a
lakcímkártyát,  bejelentettek Szegibe,  vagy hova a jó  istenbe minket.  Én Szegibe életemben nem
jártam,  nem is  tudtam a  falu  nevét.  Szegény  ember  meg volt  szorulva,  megörült  a  tízezernek,
mondtam, jól van, testvérem, oké. De ha tudom, hogy ez van belőle, nem csinálom”, kezdi rögtön a
férfi.

Azt nem tudta megmondani, ki járt náluk, csak annyit, hogy „egy mezőzombori csávó, olyan barna,
mint  én”.  Délután  volt,  alig  egy  héttel  a  június  9-i  választás  előtt,  és  „egyből  elvette  a
lakcímkártyát, a rohadék”. Azt állítja, semmit nem kellett aláírniuk, így nem érti, hogy tudták őket
átjelentkeztetni Szegibe. Annyi infót kaptak csak, hogy majd jönnek értük a választás napján, és
átviszik őket egy fehér kisbusszal.

Azért  kaptak  egy  kis  sorvezetőt.  „Azt  mondták,  arra  az  asszonyra  szavazzunk,  ki  tudja,  ki  az,
életemben nem láttam. Adtak egy papírt, rajta volt az arca, neve.” Voltak, akik a szegi hivatalban a
választásnál az igazolványok helyett ezt a papírt nyújtották át a bizottság elnökének.



A fejenkénti tízezer forintnak előre csak a felét, ötezer forintot adtak oda. „Innét egyből Szegibe
mentünk.  Ott  kitettek,  megcsináltuk,  várt  egy  másik  busz,  már  ültünk  is  bele,  hozott  haza.”  A
kisbuszban nyolcan-kilencen utaztak. A maradék ötezer forintot csak a szavazás után kapták meg.
„Hát ésszel játszottak”, rázza a fejét a nő, miközben egy tekert cigit nyújt át a férfinak. A másikra ő
gyújt rá.

Arra nem tudja a választ,  hogy honnan tudta egy idegen egyáltalán azt,  hogy náluk jó  helyen
kopogtat. „Biztos, hogy volt itt egy belső ember. A csórókhoz jött, biztos nem ment a vállalkozókhoz
a faluban.  Belementünk a hülyeségbe.” Szerinte  ebből  a faluból  vagy negyvenen voltak,  akiket
„átb...tak”.

Azt  sem tudja,  hogy  Szegiben  melyik  házba  voltak  bejelentkezve,  „a  jóisten  tudja,  én  meg  se
néztem”. Pedig megkapták az új lakcímkártyájukat is, amit a szegi önkormányzatban a szavazásnál
fel kellett mutatni.”

Aztán jött  a probléma: a családi segély csak nem érkezett  meg hozzájuk Taktaharkányba. Ment
helyette Szegibe, hiszen ott volt az új lakcímük. Csak hát azelőtt, és azóta sem jártak ott. És bár
állításuk szerint az idegen intézők azt ígérték nekik, hogy visszajelentkeztetik őket, végül ezt már
saját maguknak kellett intézniük.

„Mind az én hülyeségem, nem is a csalóé. Megmondom őszintén, pali voltam, egy hatalmas nagy
hülye. Ha az ember tudta volna, hogy mi van, biztos nem megy bele. Szaros tízezer forintért én nem
akarok járni a bíróságra, meg a rendőrségre”, legyint a férfi.

Szegiben júliusban ismételték meg a választást, jöttek akkor is hozzájuk, de akkor már nem mentek
ebbe bele. „Ugyanúgy akartak adni tízezret. Mondtam, hogy hülyének néztek? Én mentem kárba,
nem  ti.  Egyszer  átb...tál,  kész,  kifújt.  Elzavartam  őket.”  Az  elmaradt  segélyt  végül  másfél-két
hónapnyi késéssel kapták meg.”

 

Kérdezem Önt:

A hírek  szerint  Szegiben  tízezer  forintot  ért  a  Fideszre  leadott  szavazat.  Nincs  ezzel  dolga  az
ügyészségnek?
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